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Zadanie 42. Wyraz caltke Stratanowicza w terminach calki Ito
1 [y W0W,

2. fg WtaXt, Xt = t2 + f(f SdWs

Zadanie 43. Oblicz rézniczke stochastyczna w sensie Stratanowicza procesu

1. W7

2. Wi
Zadanie 44. Wykaz wzor na calkowanie przez czedci w rachunku Stratanowicza:
t t
Xt)/t - XO}/O = / Xsa)/s +/ Y98X87
0 0

Zadanie 45. Niech X; spelnia réwnanie rézniczkowe w sensie It
dXt = /,L(Xt)dt + O'(Xt)th

oraz o(r) bedzie klasy C?. Wykaz, ze X, spelia réwnanie rézniczkowe w sensie Stratano-
wicza

dX, = (u(xt) - %a’ (Xt)a(Xt)) dt + o (Xy)OW,.

Wskazowka: 7 definicji calki Stratanowicza wynika, ze wystarczy pokazaé
d[o(X), W], = o (X;)o(X;)dt.

W tym celu:

e zastosuj wzor Ito do d(o (X))

e pokaz, ze d[X, W], = o(X;)dt
Zadanie 46. Przeksztal¢ rownania rézniczkowe w sensie Itd na réwnowazne réwnania w
sensie Stratanowicza

1. dX; = (Xy — XP)dt + X} dW,

2. dX; = Xydt + 23X dW,
Zadanie 47. Przeksztal¢ rownania rézniczkowe w sensie Stratanowicza na réwnowazne
rOwnania w sensie Ito

1. dX; = (X — XP)dt + X} OW,

2. dX; = X, dt + 2e3X:1 W,



